
  

  2هندسه 

   ـ» 3«گزينه  -1

    
AB CD R

ABCD
AB || CD

   




2 6     متوازي الاضــلاع اســت

AD CB OO    6   

  لوزي است، يعني: ABCDپس 

ABCD   6 4 محيط    24    

  )فصل اول ـ دايره ـ اوضاع نسبي دو دايره(فيروزي) (

OOـ مثلث» 4«گزينه  - 2 O  الساقين است پس متساويO H  ارتفاع وارد بر قاعدهOO :نقش ميانه نيز دارد پس داريم  

  

                                                            O H 25 16 3      

                                                       

OO O
S 

 
   

1
8 3 12

2
   

  )فصل اول ـ دايره ـ اوضاع نسبي دو دايره(فيروزي) (

  ـ » 2«گزينه  - 3

                                                 O A H : OA OH AH R AH r ( )2 2 2 2 2 2
1


      

                          
( )R R

AH
r r

         
      

1 2 2 2

2

2 6 ــزرگ3  محيط دايــره ب
3 1

ــك1  مساحت دايره كوچ
  

                           AH AB AH     ــر ــر وت ــود ب  قضيه قطر عم
8 2 2 2 4 2  

  (فيروزي) (فصل اول ـ دايره ـ وتر در دايره)

 ـ» 4«گزينه  - 4

  

x y

x y
x y

x x y
x y

x y

   

                      


10

5 10
2

2 120 60 50

55 110
2

  

y 
    

50
25

2 2
  حاطي:زاويه م 

  (فيروزي) (فصل اول ـ دايره ـ زاويه در دايره)

 ـ» 2«گزينه  - 5

        

AD BC
AD

AD BC

AH AD DH AH

 
    

      2 2 2

5
2 8

25 9 16 4

 

  محيطي)  (فصل اول ـ دايره ـ چند ضلعي (گروه مؤلفان علـوي)

OOـ دو دايره مماس بيروني هستند، پس» 1«گزينه  - 6   21 8 OOالزاويه و در مثلث قائم 29 T :داريم  

                       
OTO : OT OO O T ( )( )

OT OT


        

    

2 2 2 2 2

2

29 21 29 21 29 21

8 50 20

  

 )دايره دو نسبياوضاع ـ دايره ـ  اول(گروه مؤلفان علـوي) (فصل 

 هاي هندسي و كاربردها ـ بازتاب) (فيروزي) (فصل دوم ـ تبديلـ » 2«گزينه  - 7

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 ـ» 3«گزينه  - 8
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